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. Zbozi bylo zlevnéno nejprve o 10 % a pak jesté o 20 % z nové ceny. O kolik procent

bylo zlevnéno celkem? [0 28 %]

. Aljosa udéla sam jistou préaci o 21 hodin dfive, nez by ji sama udélala Natasa. Spolu

préci udélaji za 10 hodin. Za jak dlouho préci udéld samotny Aljosa?  [za 14 hodin]

Ve tiideé je 29 studenti. 11 umi francouzsky, 24 umi anglicky a 3 neumi ani anglicky
ani francouzsky. Kolik studenti umi francouzsky i anglicky? [9]
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. Kosile byla nejprve zdrazena o 20 %, a pak zlevnéna o 20 %. Jeji konecénd cena je

240 Ké. Jaka byla jeji puvodni cena? [250 K¢]

. Volod'a udélé sam jistou praci o 7 hodin dfive, nez by ji sama udélala Olga. Spolu préci

udélaji za 12 hodin. Za jak dlouho préici udéld samotny Volod'a? [za 21 hodin]

Ve skole je 100 studentu. 73 studenti studuje hudbu nebo tanec (nebo oboje). 10
studentt studuje hudbu i tanec. 42 studentu nestuduje hudbu. Kolik studentu studuje
tanec? [25]



